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V šolskem letu 2016/2017 je učenka Urša Mati Djuraki iz 9.b razreda osvojila zlato priznanje na državnem tekmovanju iz zgodovine, ki je bilo 18. marca na Vrhniki.  Bila je v skupini tekmovalcev, ki so dosegli drugi najboljši državni rezultat. 

Na področno tekmovanje se je uvrstilo sedem učencev, vendar dva učenca zaradi bolezni nista mogla sodelovati. Od petih učenk, ki so sodelovale na področnem tekmovanju (OŠ Savsko naselje, 1.2.2017), so štiri osvojile srebrno priznanje: Mana Veljković Hirsch 9.a, Neva Accetto Vranac 9.b, Vesna Vrhovnik 9.b in Urša Mati Djuraki 9.b. 
Na državno tekmovanje pa se je udeležila Urša in osvojila zlato priznanje. 

Šolsko tekmovanje, na katerem je sodelovalo 29 učencev je bilo že 1. 12. 2016.  Po pravilniku je 
7 učencev (tretjina sodelujočih učencev) osvojilo bronasto priznanje. To so vse širi učenke, ki so osvojile srebrno priznanje ter še David Sedmak 8.b, Matija Verbič 9.a in Kiara Ferenc Stanko iz 
9.b razreda. 

Na tekmovanje smo se pripravljali po razpisanih virih in literaturi, katere obseg se veča s stopnjo tekmovanja. Letošnja tema  »100 let Prve svetovne vojne in Soškega bojišča« je bila zanimiva in ne preobsežna, zato je pritegnila največje število tekmovalcev pri zgodovini do sedaj. Tokrat je tema bila v povezavi s tekočo učno snovjo v 9.razredu, pritegnila pa je tudi osmošolce. Naučili smo se marsikaj zanimivega in koristnega ter poglobili svoje znanje. 

ČESTITKE VSEM SODELUJOČIM !!
                                                                              
                                                                                                 Mentorica: Fikreta Marković
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